Пояснительная записка

Рабочая  программа по алгебре составлена на основе авторской программы по алгебре 7-9 классы общеобразовательных учреждений Ю.Н. Макарычева 2009 г.
Целями и задачи в области формирования обучения математики являются:

• овладение системой математических знаний и умений, необходимых для применения в практической деятельности, изучения смежных дисциплин, продолжения образования;

• интеллектуальное развитие, формирование качеств личности, необходимых человеку для полноценной жизни в современном обществе, свойственных математической деятельности: ясности и точности мысли, критичности мышления, элементов алгоритмической культуры, пространственных представлений, способности к преодолению трудностей;

• формирование представлений об идеях и методах математики как универсального языка науки и техники, средства моделирования явлений и процессов;

• воспитание культуры личности, отношения к математике как к части общечеловеческой культуры, играющей особую роль в общественном развитии.
Количество часов, на которое рассчитан курс:

	Класс
	Предмет
	Количество часов
	Количество контрольных работ

	7
	Алгебра
	в I четверти - 5 ч в неделю, во II, III, IV четвертях – 3 ч в неделю, всего 120 ч.
	12

	8
	Алгебра
	3 часа в неделю, всего 102 часа.
	12

	9
	Алгебра
	3 ч в неделю, всего 102 часа.
	


Рабочая программа реализуется посредством учебно-методического комплекта:

	Класс
	Предмет
	Учебник
	Дидактический материал

	7
	Алгебра
	Учебник для 7 кл. общеобразоват. учреждений/ [Ю.Н. Макарычев, Н.Г. Миндюк, К.И. Нешков, С.Б. Суворова]; под ред. С. А. Теляковского. – 17-е изд. – М.: Просвещение, 2008. – 240с.
	Дидактические материалы. Алгебра. 7 класс. Л.И.Звавич. М.: «Просвещение»,  2009 г.



	8
	Алгебра
	Учебник для 8 кл. общеобразовательных учреждений/ [Ю.Н. Макарычев, Н.Г. Миндюк, К.И. Нешков, С.Б. Суворова]; под ред. С. А. Теляковского. – 15-е изд., дораб. – М.: Просвещение, 2007. – 271с.
	В.И.Жохов, Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк. Дидактические материалы. Алгебра 8 класс. М., «Просвещение», 2010.


	9
	Алгебра
	Учебник: Алгебра 9. / Ю.Н. Макарычев, Н.Г. Миндюк, К.И. Пешков,  С.В. Суворова. Под редакцией С.А. Теляковского. / М.: Просвещение,  2010.
	Макарычев Ю.Н. Дидактические материалы. Алгебра 9 класс. / Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, Л.М.Короткова. – 13-е изд. – М.: Просвещение, 2008. -160 с.





      Основной формой организации учебного процесса является урок и контрольные работы, которые проводятся в конце изучения каждой темы. -Входящая, промежуточная и итоговая контрольная работа являются формой контроля учебных достижений обучающихся.

Учебно-тематический план
	Алгебра 7 класс

	Выражения, тождества, уравнения.

Контрольная работа.
	23
3

	Функции

Контрольная работа.
	13
1

	Степень с натуральным показателем.

Контрольная работа.
	14

1

	Многочлены.

Контрольная работа.
	18
3

	Формулы сокращённого умножения.

Контрольная работа.
	19
2

	Системы линейных уравнений.

Контрольная работа.
	15
1

	Повторение. Итоговый контроль.

Итоговая контрольная работа.
	6
1

	Всего:
	120

	Алгебра 8 класс

	Рациональные дроби.

Контрольная работа.
	20
3

	Квадратные корни.

Контрольная работа.
	17
2

	Квадратные уравнения.

Контрольная работа.
	20
3

	Неравенства.

Контрольная работа.
	18
2

	Степень с целым показателем.

Контрольная работа.
	6
1

	Элементы статистики.
	4

	Повторение и итоговый контроль.

Итоговая контрольная работа.
	5
1

	Всего:
	102

	Алгебра 9 класс

	Функции и их свойства.

Контрольная работа.
	5
1

	Квадратный трёхчлен.

Контрольная работа.
	5
1

	Квадратная функция и её график
	7

	Степенная функция. Корень п-ой степени

Контрольная работа.
	8
1

	Уравнения с одной переменной.
	5

	Неравенства с одной переменной.

Контрольная работа.
	9
1

	Уравнения с двумя переменными и их системы

Контрольная работа.
	10
1

	Неравенства с двумя переменными и их системы

Контрольная работа.
	7
1

	Арифметическая прогрессия.
Контрольная работа.
	9
1

	Геометрическая прогрессия.

Контрольная работа.
	6
1

	Элементы комбинаторики
	6

	Начальные сведения из теории вероятностей.

Контрольная работа.
	5

1

	Итоговое повторение.

Решение задач по курсу VII – IX классов. 

Решение тренировочных заданий (подготовка к ГИА)

Итоговая контрольная работа.
	7
1

	Всего:
	99


Календарно-тематическое планирование уроков алгебры в 8 классе

	№ урока
	№

 урока 

в теме
	Тема урока
	Дата план.
	Дата фактическая

	ГЛАВА I.  Рациональные  дроби - 23 ч.

	1
	1
	Рациональные  выражения
	
	

	2
	2
	Основное  свойство  дроби
	
	

	3
	3
	Сокращение  дробей
	
	

	4
	4
	Входная контрольная работа
	
	

	5
	5
	Сложение дробей с одинаковыми знаменателями
	
	

	6
	6
	Вычитание  дробей  с  одинаковыми  знаменателями
	
	

	7
	7
	Сложение дробей с разными знаменателями
	
	

	8
	8
	Вычитание дробей с разными знаменателями
	
	

	9
	9
	Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями
	
	

	10
	10
	Контрольная работа №1 по теме «Рациональные выражения. Сложение и вычитание дробей»
	
	

	11
	11
	Обобщение и систематизация знаний по теме «Сложение и  вычитание  дробей с разными знаменателями»
	
	

	12
	12
	Умножение  дробей
	
	

	13
	13
	Возведение  дроби  в  степень
	
	

	14
	14
	Деление  дробей
	
	

	15
	15
	Выполнение  деления  дробей
	
	

	16
	16
	Преобразование  рациональных  выражений
	
	

	17
	17
	Действия с алгебраическими дробями
	
	

	18
	18
	Самостоятельная  работа по теме «Упрощение  рациональных  выражений»
	
	

	19
	19
	Функция  у=к/х и  её график
	
	

	20
	20
	Свойства  функции

у=к/х  
	
	

	21
	21
	Действия с рациональными выражениями
	
	

	22
	22
	Контрольная  работа  №2 по теме «Произведение и частное дробей»
	
	

	23
	23
	Обобщение и систематизация знаний по теме «Действия с  алгебраическими дробями»
	
	

	Глава II. Квадратные корни - 19 ч.

	24
	1
	Рациональные  числа
	
	

	25
	2
	Иррациональные  числа
	
	

	26
	3
	Квадратные  корни
	
	

	27
	4
	Извлечение  квадратных  корней
	
	

	28
	5
	Уравнение  вида  х2 =а
	
	

	29
	6
	Решение  уравнений вида х2 =а
	
	

	30
	7
	Нахождение  приближенных  значений квадратного  корня
	
	

	31
	8
	Функция  у= √х
	
	

	32
	9
	Квадратный корень из  произведения
	
	

	33
	10
	Квадратный  корень  из  дроби
	
	

	34
	11
	Квадратный  корень  из  степени
	
	

	35
	12
	Контрольная работа №3 по теме «Квадратные корни»
	
	

	36
	13
	Вынесение  корня  из-под  знака  корня 
	
	

	37
	14
	Внесение  множителя  под  знак   корня
	
	

	38
	15
	Преобразование  выражений, содержащих квадратные  корни
	
	

	39
	16
	Алгоритм применения  свойств арифметического  квадратного  корня
	
	

	40
	17
	Применение  свойств  арифметического  квадратного  корня
	
	

	41
	18
	Обобщение и систематизация знаний по теме 

« Свойства арифметического квадратного корня»
	
	

	42
	19
	Контрольная работа №4 по теме «Применение свойств арифметического квадратного корня»
	
	

	Глава III. Квадратные уравнения - 22 ч.

	43
	1
	Определение  квадратных  уравнений
	
	

	44 
	2
	Алгоритм решения  квадратных  уравнений  выделением  квадрата  двучлена
	
	

	45
	3
	Решение  квадратных  уравнений  выделением  квадрата  двучлена
	
	

	46
	4
	Вывод  формулы  корней  квадратного  уравнения
	
	

	47
	5
	Решение  квадратных уравнений  по  формуле
	
	

	48
	6
	Решение  квадратных уравнений  с чётным дискриминантом
	
	

	49
	7
	Алгоритм решения  задач  с  помощью  квадратных  уравнений
	
	

	50
	8
	Решение  задач на движение


	
	

	51
	9
	Решение  задач геометрического характера
	
	

	52
	10
	Теорема Виета


	
	

	53
	11
	Применение теоремы Виета


	
	

	54
	12
	Контрольная работа №5 по теме «Квадратные уравнения»
	
	

	55
	13
	Понятие дробно-рационального уравнения
	
	

	56
	14
	Алгоритм решения  дробно-рациональных  уравнений
	
	

	57
	15
	Решение  дробно-рациональных  уравнений
	
	

	58
	16
	Алгоритм решения  задач с помощью  дробно-рациональных  уравнений
	
	

	59
	17
	Решение  задач с помощью  дробно-рациональных  уравнений
	
	

	60
	18
	Решение  дробно-рациональных уравнений
	
	

	61
	19
	Графический способ решения уравнений
	
	

	62
	20
	Повторение. Решение дробно-рациональных уравнений
	
	

	63
	21
	Обобщение и систематизация знаний по теме «Решение  дробно-рациональных  уравнений
	
	

	64
	22
	Контрольная работа №6 по теме «Дробные рациональные уравнения»
	
	

	Глава IV.  Неравенства – 20 ч.

	65
	1
	Числовые неравенства


	
	

	66
	2
	Доказательство неравенств
	
	

	67
	3
	Свойства числовых неравенств
	
	

	68
	4
	Алгоритм сложения числовых неравенств
	
	

	69
	5
	Сложение  числовых  неравенств
	
	

	70
	6
	Умножение  числовых  неравенств
	
	

	71
	7
	Оценивание  величин
	
	

	72
	8
	Применение  свойств  неравенств
	
	

	73
	9
	Контрольная работа №7 по теме «Числовые неравенства и их свойства»
	
	

	74
	10
	Числовые  промежутки
	
	

	75
	11
	Запись и чтение числовых промежутков
	
	

	76
	12
	Изображение  числовых  промежутков
	
	

	77
	13
	Неравенство с одной  переменной
	
	

	78
	14
	Решение  неравенств с одной  переменной
	
	

	79
	15
	Решение  неравенств
	
	

	80
	16
	Системы  неравенств с одной  переменной
	
	

	81
	17
	Решение систем неравенств с одной переменной
	
	

	82
	18
	Решение двойных неравенств
	
	

	83
	19
	Обобщение и систематизация знаний по теме «Решение  неравенств»
	
	

	84
	20
	Контрольная работа №8 по теме «Неравенства с одной переменной и их системы»
	
	

	Глава V. Степень  с  целым  показателем – 7 ч.

	85
	1
	Определение  степени  с  целым  показателем
	
	

	86
	2
	Вычисление  степени  с  целым  показателем
	
	

	87
	3
	Свойства степени с целым показателем
	
	

	88
	4
	Применение свойств  степени
	
	

	89
	5
	Стандартный вид числа
	
	

	90
	6
	Запись чисел в стандартном виде
	
	

	91
	7
	Контрольная работа №9 по теме «Степень  с  целым  показателем»
	
	

	Элементы  статистики – 4 ч.

	92
	1
	Сбор и группировка статистических данных
	
	

	93
	2
	Построение таблицы частот
	
	

	94
	3
	Наглядное представление статистической информации
	
	

	95
	4
	Построение диаграмм


	
	

	Повторение и итоговый контроль  -7 ч.

	96
	1
	Действия с рациональными дробями
	
	

	97
	2
	Арифметический  квадратный  корень
	
	

	98
	3
	Решение  квадратных  уравнений
	
	

	99
	4
	Решение  неравенств
	
	

	100 -101
	5,6
	Итоговое  тестирование
	
	

	102
	7
	Итоговая контрольная  работа №10
	
	


Календарно-тематическое планирование по алгебре 9 класс

	№ урока
	Тема урока
	Пункт
	Дата по плану
	Дата факти-чески
	Подготовка к ГИА

	ГЛАВА I. КВАДРАТИЧНАЯ ФУНКЦИЯ (27 ч)

	§1. ФУНКЦИИ И ИХ СВОЙСТВА (5 ч)

	1 
	Функция. Область значений функции
	п. 1
	
	
	

	2 
	Функция. Область определения и область значений функции
	п. 1
	
	
	

	3 
	Свойства функций
	п. 2
	
	
	

	4 
	Исследование  функций
	п. 2
	
	
	

	5 
	Входная контрольная работа
	
	
	
	

	6 
	Квадратный трехчлен и его корни
	п3
	
	
	

	7 
	Корни квадратного трехчлена
	п. 3
	
	
	

	8 
	Разложение квадратного трехчлена на множители
	п. 3
	
	
	

	9 
	Тестирование по теме «Функция и их свойства. Квадратный трехчлен»
	п. 4
	
	
	

	10 
	Подготовка к контрольной работе
	пп. 
1-4
	
	
	

	11 –


	Контрольная работа №1 по теме «Функции и их свойства. Квадратный трехчлен» .Анализ контрольной работы
	пп. 
1-4
	
	
	

	§3. КВАДРАТИЧНАЯ ФУНКЦИЯ И ЕЕ ГРАФИК (7 ч)

	12 
	Функция y=ax2 и  её график
	п. 5
	
	
	

	13 
	Функция y=ax2  и её свойства
	п. 5
	
	
	

	14 
	Алгоритм построения графиков функций y=ax2+ n,    y=a(x-m)2
	п. 6
	
	
	

	15 
	Построение графиков функций 
y=ax2+ n, y=a(x-m)2 с помощью шаблонов
	п. 6
	
	
	

	16 
	Графики функций 
y=ax2+ n, y=a(x-m)2
	п. 6
	
	
	

	17 
	Построение графика квадратичной функции с помощью шаблонов
	п. 7
	
	
	

	18 
	Повторение. Квадратичная функция
	пп.
5-7
	
	
	

	§4. СТЕПЕННАЯ ФУНКЦИЯ. КОРЕНЬ п-ой СТЕПЕНИ (9 ч) 

	19 
	Функция у=хп

	п. 8
	16.10
	
	

	20 
	Корень п-ой  степени

	п. 9
	
	
	

	21 
	Дробно-линейная функция и ее график
	п. 10
	
	
	

	22 
	Степень с рациональным показателем
	п. 11
	
	
	

	23 
	Свойства степени с рациональным показателем
	п.11
	
	
	

	24 
	Повторение. Степенная функция. Корень п-ой степени.
	пп.

8-11
	
	
	

	25 
	Тестирование по теме «Квадратичная функция» (тест №2)
	гл.1
	
	
	

	26 
	Контрольная работа №2 по теме «Квадратичная функция. Степенная функция»
	п.п. 5-11
	
	
	

	27 –


	Анализ контрольной работы
	
	
	
	

	ГЛАВА II. УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ
(15 ч)

	§5. УРАВНЕНИЯ С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ ( 5 ч)

	28 
	Целое уравнение и его корни
	п. 12
	
	
	

	29 
	Решение целых уравнений 
	п. 12
	
	
	

	30 
	Дробные рациональные уравнения
	п. 13
	
	
	

	31 
	Алгоритм решения дробных рациональных уравнений 
	п. 13
	
	
	

	32 
	Решение дробных рациональных уравнений
	п. 13
	
	
	

	§6. НЕРАВЕНСТВА С ОДНОЙ ПЕРЕМЕННОЙ (10 ч) 

	33 
	Неравенства второй степени с одной переменной
	п. 14
	
	
	

	34 
	Алгоритм решения неравенств второй степени с одной переменной
	п. 14
	
	
	

	35 
	Метод интервалов
	п. 15
	
	
	

	36 
	Решение неравенств методом интервалов
	п. 15
	
	
	

	37 
	Некоторые приемы решения целых уравнений
	п. 16
	
	
	

	38 
	Повторение. Решение дробных рациональных уравнений
	п.13
	
	
	

	39 
	Повторение. Уравнения и неравенства с одной переменной
	пп.

12-16
	
	
	

	40 
	Рубежный контроль
	гл.2
	
	
	

	41 
	Контрольная работа №3 по теме «Уравнения и неравенства с одной переменной»
	п.п. 12-16
	
	
	

	42 –


	Анализ контрольной работы
	
	
	
	

	ГЛАВА III. УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА С ДВУМЯ ПЕРЕМЕННЫМИ
(18 ч)

	§7. УРАВНЕНИЕ С ДВУМЯ ПЕРЕМЕННЫМИ И ИХ СИСТЕМЫ (10 ч)

	43 
	Уравнение с двумя переменными 
	п. 17
	
	
	

	44 
	График уравнения с двумя переменными и его график
	п. 17
	
	
	

	45 
	Графический способ решения систем уравнений
	п. 18
	
	
	

	46 
	Решение систем уравнений графическим способом
	п. 18
	
	
	

	47 
	Способ подстановки решения систем уравнений второй степени
	п. 19
	
	
	

	48 
	Решение систем уравнений второй степени
	п. 19
	
	
	

	49 
	Решение систем уравнений второй степени
	п. 19
	
	
	

	50 
	Алгоритм решения задач с помощью уравнений второй степени
	п. 20
	
	
	

	51 
	Решение задач с помощью уравнений второй степени
	п. 20
	
	
	

	52 
	Решение систем уравнений второй степени и задач с их помощью
	пп.18-20
	
	
	

	§8. НЕРАВЕНСТВА С ДВУМЯ ПЕРЕМЕННЫМИ И ИХ СИСТЕМЫ ( 8 ч) 

	53 
	Неравенства с двумя переменными
	п. 21
	
	
	

	54 
	Решение неравенств с двумя переменными
	п. 21
	
	
	

	55 
	Системы неравенств с двумя переменными
	п. 22
	
	
	

	56 
	Решение систем неравенств с двумя переменными
	п.22
	
	
	

	57 
	Некоторые приемы решения систем уравнений с двумя переменными
	п. 23
	
	
	

	58 
	Тестирование по теме « Уравнения и неравенства с двумя переменными»  (тест №4)
	пп. 17-23
	
	
	

	59 
	Контрольная работа  №4 по теме «Уравнения и неравенства с двумя переменными»
	пп. 17-23
	
	
	

	60 -


	Анализ контрольной работы
	
	
	
	

	Арифметическая прогрессия 

	61 
	Последовательности
	п. 24
	
	
	

	62 
	Арифметическая прогрессия
	П25
	
	
	

	63 
	Формула п-го члена арифметической прогрессии
	п. 25
	
	
	

	64 
	Решение задач
	пп.

25, 
	
	
	

	65 
	Сумма п-первых членов арифметической прогрессии
	пп.

25, 26
	
	
	

	66 
	Решение задач
	пп.

25 26
	
	
	

	67 
	Решение задач по применению арифметической прогрессии
	пп.

25, 26
	
	
	

	68 
	Подготовка к контрольной работе
	
	
	
	

	
	Контрольная работа №5
	пп.

25.26
	
	
	

	69 
	Работа над ошибками
	
	
	
	

	Геометрическая прогрессия 7ч.

	70 
	Геометрическая прогрессия
	пп. 
27
	
	
	

	71 
	Формула п-го члена геометрической прогрессии
	пп. 
26, 28
	
	
	

	72 
	Решение задач
	пп. 
26, 28
	
	
	

	73 
	Формула суммы n-первых членов геом. прогрессии
	пп. 
26, 28
	
	
	

	74 
	Решение задач
	пп. 
26, 28
	
	
	

	75 
	Контрольная работа № 6 по теме «Формула суммы n первых членов прогрессий»
	пп. 
26, 28
	
	
	

	76 -


	Анализ контрольной работы
	
	
	
	

	ГЛАВА V. ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ И ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ (12 ч)

	§11. ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ (6 ч)

	77 
	Примеры комбинаторных задач
	п. 30
	
	
	

	78 
	Перебор возможных вариантов
	п. 30
	
	
	

	79 
	Перестановки
	п. 30
	
	
	

	80 
	Размещения
	п. 31
	
	
	

	81 
	Сочетания
	п. 32
	
	
	

	82 
	Решение задач
	п. 33
	
	
	

	§12. НАЧАЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ ИЗ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ (6 ч) 

	83 
	Относительная частота случайного события
	п. 34
	
	
	

	84 
	Вероятность равновозможных событий
	п. 35
	
	
	

	85 
	Решение задач по теории вероятностей
	пп. 
34, 35
	
	
	

	86 
	Повторение. Элементы комбинаторики и теории вероятностей
	гл.5
	
	
	

	87 
	Контрольная работа №7 по теме «Элементы комбинаторики и теории вероятностей»
	п.п. 30-36
	
	
	

	88 –


	 Анализ контрольной работы
	
	
	
	

	ИТОГОВОЕ ПОВТОРЕНИЕ.

РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ ПО КУРСУ VII – IX КЛАССОВ. 

Решение тренировочных заданий (подготовка к ГИА) (13 ч)

	89 
	Числовые выражения. Выражения с переменными
	
	
	
	

	90 
	Тождественные преобразования
	
	
	
	

	91 
	Вынесение общего множителя за скобки
	
	
	
	

	92 
	Сокращение дробей
	
	
	
	

	93 
	Сложение и вычитание дробей
	
	
	
	

	94 
	Решение систем уравнений
	
	
	
	

	95 
	Решение текстовых задач с помощью уравнений, 
	
	
	
	

	96 
	Неравенства
	
	
	
	

	97 
	Прогрессии
	
	
	
	

	98 -
	Графическое решение систем неравенств
	
	
	
	

	99 
	Решение систем неравенств
	
	
	
	

	100 
	Итоговая контрольная работа
	
	
	
	

	101 
	Анализ итоговой контрольной работы
	
	
	
	


Средства контроля
7 класс

Входная контрольная работа

Вариант 1.

1. Выполните действие: 
а) 
[image: image1.wmf]6
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; 
б) 
[image: image2.wmf]7
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; 
в) 
[image: image3.wmf]2
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; 
г) 
[image: image4.wmf]12
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2. Найдите значение выражения 
[image: image5.wmf]÷
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3. Упростите выражение 
[image: image6.wmf]у
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 и найдите его значение при: 
а) 
[image: image7.wmf]10

7

=

у

; 
б) 
[image: image8.wmf]14
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4. Велосипедист догнал пешехода через 0,3 ч. Скорость велосипедиста 10 км/ч, а скорость пешехода 4 км/ч. Какое расстояние было между ними, когда велосипедист стал догонять пешехода?

5. Найдите число а, если 
[image: image9.wmf]7

4

 от а равны 40% от 80.

Вариант 2.

1. Выполните действие: 
а) 
[image: image10.wmf]8
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; 
б) 
[image: image11.wmf]7
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; 
в) 
[image: image12.wmf]8
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; 
г) 
[image: image13.wmf]7
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2. Найдите значение выражения 
[image: image14.wmf]÷
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3. Упростите выражение 
[image: image15.wmf]т
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и найдите его значение при
 
[image: image16.wmf]13
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  и 
 
[image: image17.wmf]18
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4. Мотоциклист догнал велосипедиста через 0,8 ч. Скорость велосипедиста 12 км/ч, а скорость мотоциклиста 42 км/ч. Какое расстояние было между ними, когда мотоциклист догнал велосипедиста?

5. Найдите число т, если 60% от т равны 
[image: image18.wmf]7

3

 от 42.

Контрольная работа № 1 «Преобразование выражений»

Часть 1

1. Укажите наименьшее из следующих чисел.

6/7;    0,7;    7/6;    2/3.

2. Найдите 3% числа 120.

3. Упростите выражение 7 - 3(6а-4).

4. Сравните значения выражений А=5х-у и В=5у-х при х=-2, у=-3. (в ответе укажите номер правильного ответа)

5. При каком значении переменной не имеет смысла выражение [image: image19.png]


?.

6. Найдите значение выражения [image: image20.png]—:05-04
It .5 — 0
08-25



.

7. Сколько процентов составляет число 27 от числа 90?. 

Часть 2.

8. Вычислите наиболее рациональным способом [image: image21.png]29
~371-48-48-6—
371-48 100



.

9. Упростите выражение 7,5b-5,2-2(3,8b+0,4) и найдите его значение при b=-0,5. 

10. Cоставьте выражение по условию задачи: "В сплаве свинца и олова массой 60 кг содержалось х кг свинца. Каким стало процентное содержание р(%) свинца в сплаве после добавления в него 4 кг свинца?". Решите задачу при х=20. 

 
Контрольная работа № 2 «Линейное уравнение»

Вариант 1.

1. Какое из чисел – 3; – 2; 2; 3 является корнем уравнения х2 + 8 = 6х?

2. Решите уравнения:

а) 
[image: image22.wmf]3

1

х = 4,


в) 11х – 9 = 4х + 26;

б) 1,2х = – 3,6;

г) 7х – 5(2х + 1) = 5х + 19

3. При каком значении переменной разность выражений 6х – 7 и 2х + 3 равна 4?

4. *Решите уравнения:

а) (2х – 1)∙(х + 3) = 0,

б) 
[image: image23.wmf]12
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,
в) |3x – 1| = 5.

5. Оля задумала число и уменьшила его на 3. Этот результат умножила на 4 и прибавила 7. В итоге получилось 31. Найдите задуманное число.

6. На базе хранится 520 тонн рыбы. При этом трески в 1,5 раза больше, чем наваги, а окуня на 16 тонн больше, чем трески. Сколько тонн трески, наваги и окуня находится на базе?

7. *Найдите три последовательных натуральных числа, если утроенная сумма крайних чисел на 145 больше среднего.

(Подсказка:  п, п + 1, п + 2  – подряд идущие натуральные числа)

Вариант 2.

1. Какое из чисел – 3; – 2; 2; 3 является корнем уравнения х2 + 9 = 6х?

2. Решите уравнения:

а) 
[image: image24.wmf]4

1

х = 3,


в) 9х – 7 = 6х + 14;

б) 1,2х = – 4,8;

г) 3х – 4(2х – 1) = 3х + 28

3. При каком значении переменной разность выражений 8х – 3 и 3х + 4 равна 5?

4. *Решите уравнения:

а) (3х – 1)∙(х + 2) = 0,

б) 
[image: image25.wmf]12
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,
в) |7x – 3| = 4.

5. Ора задумал число и увеличил его на 2. Этот результат умножил на 5 и вычел 6. В итоге получилось 49. Найдите задуманное число.

6. На базе хранится 590 тонн овощей. При этом картофеля в 2,5 раза больше, чем моркови, а лука на 14 тонн больше, чем картофеля. Сколько тонн картофеля, моркови и лука находится на базе?

7. *Найдите три последовательных натуральных числа, если удвоенная сумма крайних чисел на 84 больше среднего.

(Подсказка:  п, п + 1, п + 2  – подряд идущие натуральные числа)

Контрольная работа № 3 «Линейная функция»

1. Постройте график линейной функции

у = –3х – 3 

С помощью графика найдите: 

а) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке [–2; 1] 

б) значения переменной х, при которых график функции расположен выше оси х

2. Найдите координаты точки пересечения прямых

у = 3х и у = –х + 2 

3. а) Найдите координаты точек пересечения графика линейного уравнения

–7х – 3у + 21 = 0 

с осями координат. 

б) Определите, принадлежит ли графику данного уравнения точка М (–1 1/7;

9 2/3)

4. а) Задайте линейную функцию у = кх формулой, если известно, что её график

параллелен прямой

–2х + у – 4 = 0

б) Определите, возрастает или убывает заданная вами линейная функция. 

5. При каком значении р решением уравнения

+ рх – 2у + 3р = 0 

является пара чисел (2; 1)

Контрольная работа № 4 «Степень с натуральным показателем»

	В а р и а н т А – 1                              К – 4

1. Вычислите:     а)  
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2. Выполните  действия:
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3. Постройте  график  функции  
[image: image30.wmf]2
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.  Определите по графику значение у при х = -2.
4. Упростите  выражения:  а) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:   
[image: image34.wmf]3

6

5

32

2

4

×


	В а р и а н т А – 2                          К – 4

1. Вычислите:    а) 
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2. Выполните  действия:   
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3. Постройте  график  функции  
[image: image39.wmf]3
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.  Определите по графику значение у при х = 2.
4. Упростите  выражения:  а) 
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б) 
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5.   Используя  свойство  степени,  найдите  значение  выражения:    
[image: image43.wmf]3
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	Дополнительно:   Вычислите:
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	Дополнительно:   Вычислите:
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	В а р и а н т В – 1                             К – 4

1. Вычислите:  а)  
[image: image48.wmf](
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2. Выполните  действия:   а) 
[image: image51.wmf](
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3. Постройте  график  функции  
[image: image54.wmf]2
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;  определите  по графику  значение  х,  соответствующее  значению  
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
[image: image59.wmf]10
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	В а р и а н т  В – 2                              К – 4

1. Вычислите:  а) 
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2. Выполните  действия:   а) 
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3. Постройте  график  функции  
[image: image66.wmf]3
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4. Упростите  выражения: а) 
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5.   Используя  свойства  степени,  найдите  значение  выражения:  
[image: image71.wmf]13
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	Дополнительно:        Вычислите:
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	Дополнительно:   Вычислите:
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Контрольная работа № 5 «Действия с одночленами и многочленами»

	КР–5 «Одночлены и многочлены»
ВАРИАНТ 1
	КР–5 «Одночлены и многочлены»
ВАРИАНТ 2

	1.
Упростите выражение:

а) (7х2 – 5х + 3) – (5х2 – 4);
б) 5а2 (2а – а4).

2.
Решите уравнение 30 + 5(3х – 1) = 35х – 15.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 7ха – 7хb;
б) 16ху2 + 12х2у.

4.
По плану тракторная бригада должна была вспахать поле за 14 дней. Бригада вспахивала ежедневно на 5 га больше, чем намечалось по плану, и потому закончила пахоту за 12 дней. Сколько гектаров было вспахано?

5.
Решите уравнение:

а) 
[image: image76.wmf]3
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б) х2 +  EQ \F(1;7) х = 0.
	1.
Упростите выражение:

а) (3у2 – 3у + 1) – (4у – 2);
б) 4b3(3b2 + b).
2.
Решите уравнение 10х – 5 = 2(8х + 3) – 5х.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 8аb + 4а;
б) 18ab3 – 9a2b.

4.
Заказ по выпуску машин должен быть выполнен по плану за 20 дней. Но завод выпускал ежедневно по 2 машины сверх плана и поэтому выполнил заказ за 18 дней. Сколько машин должен был выпускать завод ежедневно по плану?

5.
Решите уравнение:

а) 
[image: image77.wmf]4
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б) 2х2 – х = 0.

	КР–5 «Одночлены и многочлены»
ВАРИАНТ 3
	КР–5 «Одночлены и многочлены»
ВАРИАНТ 4

	1.
Упростите выражение:

а) (6a2 – 3a + 8) – (2a2 – 5);
б) 3x4 (7x – x5).

2.
Решите уравнение 14 + 4(5х – 2) = 44х – 30.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 5хy – 15y;
б) 21a3b2 – 14ab3.

4.
Рабочий должен был изготавливать 3 детали в час, чтобы выполнить задание вовремя. Однако он изготавливал на 1 деталь в час больше и уже за 4 ч до срока выполнил работу. Сколько деталей должен был сделать рабочий?
5.
Решите уравнение:

а) 
[image: image78.wmf]6

7

3

9

2

5

3

4

2

-

+

-

=

+

x

x

x

;
б) у2 +  EQ \F(1;9) у = 0.
	1.
Упростите выражение:

а) (4b2 – 2b + 3) – (6b – 7);
б) 6y5(4y3 + y).
2.
Решите уравнение 7х – 12 = 3(9х + 8) – 2х.

3.
Вынесите общий множитель за скобки:

а) 6cb – 4с;
б) 24x2y – 32x3y2.

4.
Рабочий должен был выполнить заказ по изготовлению деталей за 12 ч. Но он выпускал на 3 детали в час больше, чем намечалось, и поэтому выполнил заказ за 10 ч. Сколько деталей должен был изготовить рабочий?

5.
Решите уравнение:

а) 
[image: image79.wmf]7
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б) 3у2 – у = 0.


Контрольная работа № 6 «Действия с многочленами»

	КР–6 «Действия с многочленами»

ВАРИАНТ 1
	КР–6 «Действия с многочленами»

ВАРИАНТ 2

	1.
Решите уравнение:

а) 
[image: image80.wmf]2
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б) 
[image: image81.wmf]2
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2.
Теплоход прошел 60 км по течению реки и 36 км против течения, затратив на весь путь 3 ч 30 мин. Какова собственная скорость теплохода, если скорость течения реки равна 3 км/ч?

3.
Решите графически уравнение 
[image: image82.wmf]x
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	1.
Решите уравнение:

а) 
[image: image83.wmf]2
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б) 
[image: image84.wmf]4
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2.
Туристы проплыли на моторной лодке против течения реки 12 км и вернулись обратно. На все путешествие
они затратили 2 ч 30 мин. Какова собственная скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч?

3.
Решите графически уравнение 
[image: image85.wmf]2
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	КР–6 «Действия с многочленами»

ВАРИАНТ 3
	КР–6 «Действия с многочленами»

ВАРИАНТ 4

	1.
Решите уравнение:

а) 
[image: image86.wmf]3
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б) 
[image: image87.wmf]1
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2.
Катер прошел 30 км по течению реки и 13 км против течения, затратив на весь путь 1 ч 30 мин. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч?

3.
Решите графически уравнение 
[image: image88.wmf]x
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	1.
Решите уравнение:

а) 
[image: image89.wmf]3
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б) 
[image: image90.wmf]2
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2.
Туристы проплыли на лодке против течения реки 6 км
и вернулись обратно. На все путешествие они затратили
4 ч 30 мин. Какова собственная скорость лодки, если скорость течения реки 1 км/ч?

3.
Решите графически уравнение 
[image: image91.wmf]1
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Контрольная работа № 7 «Квадрат суммы и разности двух выражений»

	В а р и а н т  1.                                  К – 7

1. Преобразуйте  выражения:
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2. Разложите  на  множители:


[image: image93.wmf]2
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3. Решите  уравнение:


[image: image94.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

5

1

5

2

4

1

3

2

2

+

-

=

+

+

-

х

х

х

х


4. Вычислите,  используя  формулы  сокращенного  умножения:


[image: image95.wmf]2
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5. Задача:  Сторона  первого  квадрата  на 2 см  больше  стороны  второго,  а  площадь  первого  на  12 см2  больше  площади  второго.  Найдите  периметры  этих  квадратов.

  
	В а р и а н т  2.                                    К – 7

1. Преобразуйте  выражения:


[image: image96.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image97.wmf]2
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3. Решите  уравнение:
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4. Вычислите,  используя  формулы  сокращенного  умножения:


[image: image99.wmf]2
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5. Задача:  Сторона  первого  квадрата  на 3 см  меньше  стороны  второго,  а  площадь  первого на 21 см2 меньше  площади  второго.  Найдите  периметры  этих  квадратов.


Контрольная работа № 8 «Преобразование выражений» 

	В а р и а н т  А – 1                          К – 8 
1. Упростите  выражения:


[image: image100.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image101.wmf]3
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3. Решите  уравнение:


[image: image102.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image103.wmf]8
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image104.wmf]5
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  при  любых  значениях  у  принимает  отрицательные  значения.
	В а р и а н т  А – 2                           К – 8 

1. Упростите  выражение:


[image: image105.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image106.wmf] 
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3.   Решите  уравнение:


[image: image107.wmf](
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3. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image108.wmf]27
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4. Докажите,  что  выражение  
[image: image109.wmf]12
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  может  принимать  лишь  положительные  значения.

	В а р и а н т  В – 1                             К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image110.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image111.wmf]1
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3. Решите  уравнение:


[image: image112.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image113.wmf]7
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image114.wmf]9
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  при  любых  значениях  х  принимает  положительные  значения.
	В а р и а н т  В – 2                          К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image115.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image116.wmf]4

2

2

3

16

 

)

    

7

14

7

 

)

    

100

 

)

у

в

b

аb

а

б

у

у

а

-

+

-

-


3. Решите  уравнение:


[image: image117.wmf](
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image118.wmf]5
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5. Докажите,  что  выражение  
[image: image119.wmf]9
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  может  принимать  лишь  отрицательные  значения.

	В а р и а н т  С – 1                            К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image120.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image121.wmf]b
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[image: image122.wmf]12

12

3

 

)

2

-

-

-

х

х

в


3. Решите  уравнение:


[image: image123.wmf]0
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image124.wmf](
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image125.wmf]5
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принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.
	В а р и а н т  С – 2                             К – 8 

1. Упростите  выражения:


[image: image126.wmf](
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2. Разложите  на  множители:


[image: image127.wmf]45
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[image: image128.wmf]3
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3. Решите  уравнение:


[image: image129.wmf]0
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4. Представьте  в  виде  произведения:


[image: image130.wmf](
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5. При  каких  значениях  у  выражение  
[image: image131.wmf]3
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 принимает  наибольшее  значение?  Найдите  это  значение.


Контрольная работа № 9 «Системы линейных уравнений»

	В а р и а н т  А – 1                               К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image132.wmf]î
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2. Задача.  Сумма  двух  чисел  равна  1,3,  а  их  разность  равна  7,1.  Найдите  эти  числа.
3.   Задача.  На  1  плащ  и  3  куртки  пошло  9 м  ткани,  а  на  2  плаща  и  5  курток – 16 м.  Сколько  ткани  требуется  на  пошив  плаща  и  сколько – на  пошив  куртки?
4. Прямая  
[image: image133.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 0; 2 )  и  В( 3; -1 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  значения  а  и  b,  при  которых  решением  системы  уравнений  является  пара  х = 1,  у = 1.
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	В а р и а н т  А – 2                               К – 9

1. Решите  системы  уравнений:
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2.   Задача.   Разность  двух  чисел  равна  
[image: image136.wmf]3
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,  а  их сумма  равна  
[image: image137.wmf]3

2

6

.  Найдите  эти числа.
3.   Задача.  За  1  бутылку лимонада   и  4  бублика  заплатили  68 р.,  а  за  2  бутылки  и  3  бублика – 76 р.  Найдите  цену  лимонада  и  цену  бублика.
4. Прямая  
[image: image138.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 2; -5 )  и  В( 0; 1 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5. Найдите  значения  а  и  b,  при  которых  решением  системы  уравнений  является  пара  х = 1,  у = 1.
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	В а р и а н т  В – 1                             К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image140.wmf]î
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2.   Задача.  2  гири  и  3  гантели  весят  47 кг,  а  3  гири  тяжелее  6  гантель  на  18 кг.  Сколько  весит  гиря  и  сколько – гантеля?
3. Решите  систему  уравнений:

[image: image141.wmf](
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4. Прямая  
[image: image142.wmf]b

kх

у

+

=

  проходит  через  точки  А( -5; 32 )  и  В( 3; -8 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5.   Задача.  Разность  квадратов  двух натуральных  чисел  равна  25,  а  сумма  этих  чисел  тоже  равна  25.  Найдите  эти  числа.

	В а р и а н т  В – 2                             К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image143.wmf]î
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2.   Задача. 4  блокнота  и 3 ручки  стоят  90 р.,  а  3  блокнота  дороже  двух  ручек  на  25 р.  Найдите  цену  блокнота  и  цену  ручки.
3. Решите  систему  уравнений:
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4. Прямая  
[image: image145.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 4; -5 )  и  В( -2; 19 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
5.   Задача.  Разность  квадратов  двух  натуральных  чисел  равна  64,  а  разность  самих  чисел  равна  2.  Найдите  эти  числа.

	В а р и а н т  С – 1                            К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image146.wmf](
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2.   Задача.  Гриша  работал  за  станком  3 ч,  а  Толя  работал  4 ч.  Вместе  они  сделали  44  детали.  Сколько  деталей  сделал  каждый  из  них,  если  за  1 ч  работы они  вместе  сделали  13  деталей.
3.   Задача.  Катер  за  3 ч  по  течению  и  5 ч  против  течения  проходит  76 км.  Найдите  скорость  течения  и  собственную  скорость  катера,  если  за  6 ч  по  течению  катер  проходит  столько  же,  сколько  за  9 ч  против  течения.
4. Прямая  
[image: image147.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 4; 2 )  и  В( -4; 0 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
Найдите  такие  числа  а  и  b,  что  равенство  
[image: image148.wmf](
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 выполняется  одновременно  при  х = 1  и  при  х = -1.
	В а р и а н т  С – 2                             К – 9

1. Решите  системы  уравнений:

[image: image149.wmf](
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2.   Задача.  Настя  и  мама  приготовили  110  пельменей,  причем  Настя  работала  2 ч,  а  мама  3 ч.  Сколько  всего  пельменей  сделала  Настя  и  сколько  мама,  если  вместе  за  1 ч  они  делали  43  пельменя?
3.   Задача.  Катер  за  3 ч  по  течению  и  5 ч  против  течения  проходит  92 км.  За  5 ч  по  течению  катер  проходит  на  10 км  больше,  чем  за  6 ч  против  течения.  Найдите  собственную  скорость  катера  и  скорость  течения.
4. Прямая  
[image: image150.wmf]b
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  проходит  через  точки  А( 2; -1 )  и  В( -2; -3 ).  Напишите  уравнение  этой  прямой.
Найдите  такие  числа  а  и  b,  что  равенство  
[image: image151.wmf](
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 выполняется  одновременно  при  х = 1  и  при  х = -1.


Итоговая контрольная работа № 10

Наибольшая возможная сумма баллов равна 14. Отметка "3" ставится  за 5-8 баллов, отметка "4" – за 9-11 баллов, отметка "5" – за 12-14 баллов. 

Итоговая контрольная работа по математике для 7 класса

Вариант 1

I уровень. В заданиях 1–5 укажите букву верного ответа.

1. Найдите значение выражения х2–2х+1 при х=–10.

 А. 100                       Б. 121                             В. –121                                  Г. 81

2. Разложите многочлен 3а3–12ab2 на множители.

А. 3(a3–4ab2)             Б. 3(a–2b)(a+2b)            В. 
[image: image152.wmf](
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         Г.  –3a(a2–4b2)

3. Приведите к одночлену стандартного виды (–2x3y)2(3xy2).

А. –6х4у3                   Б. 12x7y4                          В.  4х6у2                           Г. –12x6y4
4. Решите уравнение (2х–7)(х+1)=0

А. 3,5                         Б. –1                                 В. 1 и –3,5                           Г. –1 и 3,5 

5. Брат на 2 года младше сестры. Сколько лет сестре и сколько брату, если вместе им 18 лет?

Буквой х обозначен возраст сестры. Какое из приведенных ниже уравнений составлено верно?

А. х+2х=18               Б. х+(х–2)=18                    В. х+(х+2)=18                        Г. х+0,5х=18             

6. На каком рисунке изображен график функции у=3–6х?

[image: image153.png]| R
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II уровень
7. Решите уравнение 4х2–9=0.

8. Решите систему уравнений 
[image: image154.wmf]3214,
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III уровень
9. Катер шел 2 ч по течению  реки и 3 ч против течения. Всего он прошел 148 км. Найдите собственную скорость катера, если скорость течения реки равна 2 км/ч.

10. Впишите в скобки пропущенные одночлены так, чтобы получилось тождество

(…)2((…)3=–8х5у6z9.

Вариант 2

I уровень. В заданиях 1–5 укажите букву верного ответа.

1. Найдите значение выражения х2+2х+1 при х=–10.

А. 100                      Б. 121                                В. –121                               Г. 81

2. Разложите многочлен 2а2b–18b3 на множители.

А. 2(a2b–9b3)           Б. 2b(a–3b)(a+3b)            В. 
[image: image155.wmf](
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         Г.  –2b(a2–9b2)

3. Приведите к одночлену стандартного виды (3x2y)2(–2xy2).

А. –6х3у4                   Б. 18x5y4                          В.  х5у                                 Г. –18x5y4

4. Решите уравнение (2х+7)(х–1)=0

А. 3,5                         Б. –1                                В. 1 и –3,5                          Г. –1 и 3,5 

5. Брат в 2 раза старше сестры. Сколько лет сестре и сколько брату, если вместе им 20 лет?

Буквой х обозначен возраст сестры. Какое из приведенных ниже уравнений составлено верно?

А. х+2х=18                Б. х+(х–2)=18                   В. х+(х+2)=18                    Г. 
[image: image156.wmf]0,518

xx

+=


6. На каком рисунке изображен график функции у=–2х–3?

[image: image157.png]| R
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II уровень
7. Решите уравнение 9х2–16=0.

8. Решите  систему уравнений 
[image: image158.wmf]539,
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III уровень
9. За 7 книг и 5 альбомов заплатили 460 р. Сколько стоит книга, если альбом дороже книги на 20 р.?

10. Впишите в скобки пропущенные одночлены так, чтобы получилось тождество

(…)2((…)3=–9a6b3z12.

8класс

Входная контрольная работа

Вариант 1.

1. Упростите выражение: а) 
[image: image159.wmf])
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2. Преобразуйте в многочлен выражение 
[image: image161.wmf])
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3. а) Постройте график функции 
[image: image162.wmf]2
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б) Определите, проходит ли график функции через точку А(-10;-20).

4. Решите систему уравнений: 
[image: image163.wmf]î
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5. За несколько книг уплатили 320р. Стоимость одной из книг составила 30%, а другой – 45% израсходованных денег. На сколько рублей первая книга дешевле второй?
Вариант 2.

1. Упростите выражение: а) 
[image: image164.wmf]5
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2. Преобразуйте в многочлен выражение 
[image: image166.wmf])
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3. а) Постройте график функции 
[image: image167.wmf]2
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б) Определите, проходит ли график функции через точку А(10;-18).

4. Решите систему уравнений: 
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5. На пакете молока написано, что в молоке содержится 3,2% жира, 2,5% белка и 4,7% углеводов. Какое количество каждого из этих веществ содержится в стакане (200г.) молока?
Контрольная работа № 1 «Рациональные выражения. Сложение и вычитание дробей»

Вариант I
1) Сократите дробь: 

а)   [image: image170.png]3y+12



 




 б) [image: image172.png]2a-4
3(a-2)





2) Упростите выражение:

  [image: image174.png]


 - [image: image176.png]—a



  

3) Выполните сложение или вычитание: 

а)   [image: image178.png]Sy—4
6y



 + [image: image180.png]y+2
3y



  




 б) [image: image182.png]b+2
15



 – [image: image184.png]3¢5

30c




4) Преобразуйте в дробь выражение:

[image: image186.png]2a+b

2a%—ab



 - [image: image188.png]16a
4a®—b?



 - [image: image190.png]2a-b
2a%+ab




5) Туристы прошли s км по шоссе со скоростью v км/ч и вдвое больший путь по проселочной дороге. Сколько времени t (в часах) затратили туристы, если известно, что по проселочной дороге они шли со скоростью, на 2 км/ч меньшей, чем по шоссе? Найдите  t при s=10, v=6.

Вариант II

1) Сократите дробь: 

а)   [image: image192.png]


   





 б) [image: image194.png]6cd—18¢
Sd-15



  

2) Упростите выражение:

  [image: image196.png]25
2+5



 - [image: image198.png]2+5




3) Выполните сложение или вычитание: 

а)   [image: image200.png]3x+4
35x



 + [image: image202.png]


 




 б) [image: image204.png]Tx+4
8y



 – [image: image206.png]3x-1
6y





4) Преобразуйте в дробь выражение:

[image: image208.png]2—ab



 - [image: image210.png]a+4b



 - [image: image212.png]2a
16b%





5) Туристы прошли s км по шоссе со скоростью v км/ч и вдвое больший путь по проселочной дороге. Сколько времени t (в часах) затратили туристы, если известно, что по проселочной дороге они шли со скоростью, на 3 км/ч меньшей, чем по шоссе? Найдите  t при s=20, v=5.

Контрольная работа № 2 «Произведение и частное дробей»

I-вариант.

1) Выполните умножение:

а)   [image: image214.png]


 * [image: image216.png]


 




б) [image: image218.png]b [



 * [image: image220.png]


 

2) Выполните деление: 

а)   [image: image222.png]


 : [image: image224.png]35m”
)




 



 б) [image: image226.png]™



 : [image: image228.png]


 

3) Возведите в степень: 

а)   [image: image230.png](;



2  




б) [image: image232.png]2




4) Выполните действия:

[image: image234.png]P



* [image: image236.png]



II-вариант.

1) Выполните умножение:

а)   [image: image238.png]30
7



 * [image: image240.png]1%y



 



 б) [image: image242.png]


 * [image: image244.png]


 

2) Выполните деление: 

а)   [image: image246.png]


 : [image: image248.png]357




  



 б) [image: image250.png]


 : [image: image252.png]w |



 

3) Возведите в степень: 

а)   [image: image254.png](%)



2   



   б) [image: image256.png]



4) Выполните действия:

[image: image258.png]y+3
749




* [image: image260.png](
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Контрольная работа № 3 «Квадратные корни»

I-вариант.
1) Вынесите множитель из-под знака корня: 

а) [image: image262.png]


 




б) [image: image264.png]



2) Внесите множитель под знак корня: 

а)7 [image: image266.png]


  




  б)12 [image: image268.png]



3) Выполните действие: 

[image: image270.png]


*([image: image272.png]


- 2[image: image274.png]


 )

4) Сравните числа: 

0,2[image: image276.png]V200



  и 10[image: image278.png]



5) Освободитесь от иррациональности в знаменатели дроби:

[image: image279.png]VZ+V3+1




II-вариант.

1) Вынесите множитель из-под знака корня: 

а) [image: image281.png]


 




 б) [image: image283.png]



2) Внесите множитель под знак корня: 

а)6 [image: image285.png]


  




  б)16 [image: image287.png]



3) Выполните действие: 

[image: image289.png]


*([image: image291.png]475



- [image: image293.png]V125



 )

4) Сравните числа: 

0,8[image: image295.png]V300



  и 5[image: image297.png]V200




5) Освободитесь от иррациональности в знаменатели дроби:

[image: image298.png]V5 —v3+2




Контрольная работа № 4 «Применение свойств арифметического квадратного корня»

I-вариант.

1) Найдите значение корня: 

а) [image: image300.png]








 б) [image: image302.png]0,25




2) Найдите значение выражения: 

а)5 [image: image304.png]


 





б)-2,5 [image: image306.png]



3) Решите уравнение: 

а) х2-5=20




б) 80+у2=81

4) Найдите значение выражения: 

[image: image307.png]



5) Основанием прямоугольного параллелепипеда является квадрат со стороной а см, высота  параллелепипеда равна b см, а его объем равен V см3 Выразите переменную а через b и V.

II-вариант.

1) Найдите значение корня: 

а) [image: image309.png]








б) [image: image311.png]



2) Найдите значение выражения: 

а)7 [image: image313.png]


 





б)-3,5 [image: image315.png]



3) Решите уравнение: 

а) х2-10=71.




 б) 5+у2=86

4) Найдите значение выражения: 

[image: image316.png]



5) Основанием прямоугольного параллелепипеда является квадрат со стороной а см, высота  параллелепипеда равна b см, а его объем равен V см3 Выразите переменную b через a и V.

Контрольная работа № 5 «Квадратные уравнения»

I-вариант.

1) Решите уравнение:

[image: image318.png]2%-5

s



-4=0

2) При каком значении х значение функции у=[image: image320.png]


 равно 5

3) Найдите корни уравнения: 

[image: image322.png]3



=[image: image324.png]3




4) Знаменатель обыкновенной дроби больше её числителя на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7, а к знаменателю 5, то она увеличится на [image: image326.png]


 . Найдите эту дробь.

5) Катер, развивающий в стоячей воде скорость 20 км/ч, прошел 36 км против течения и 22 км по течению, затратив на весь путь 3ч. Найдите скорость течения реки.

II-вариант.

1) Решите уравнение:

[image: image328.png]


=х

2) При каком значении х значение функции у=[image: image330.png]


 равно 2

3) Найдите корни уравнения: 

[image: image332.png]241



=[image: image334.png]7x

241




4) Числитель несократимой обыкновенной дроби на 5 меньше её знаменателя. Если числитель этой дроби уменьшить на 2, а знаменатель увеличить на 16, то дробь уменьшится на [image: image336.png]


 . Найдите эту дробь

5) Турист проплыл на лодке против течения реки 6 км и по озеру 15 км, затратив на путь по озеру на 1 ч больше, чем на путь по реке. Зная, что скорость течения реки равна 2 км/ч, найдите скорость лодки при движении по озеру.

Контрольная работа № 6 «Дробные рациональные уравнения»

Вариант I

1. Решите уравнение:

1) [image: image338.png]+3x_ 10
~—3 —r—3






2) [image: image339.png]2 2
<t a3





2. Найдите точки пересечения графиков функций:

[image: image342.png]x+9
+3



 и [image: image344.png]I o




3. Катер прошёл 36 км по течению реки и 16 км по озеру, затратив на весь путь 3 ч. Найдите собственную скорость катера, если скорость течения реки 2 км/ч.

4. Решите уравнение:

[image: image345.png]



Вариант II

1. Решите уравнение:

1) [image: image347.png]12
13 - r¥3





2) [image: image348.png]



2.Найдите точки пересечения графиков функций:

[image: image350.png]


    и   [image: image352.png]



3. Катер прошёл 36 км по течению реки и 16 км по озеру. При этом он затратил на путь по реке на 1 ч больше, чем на путь по озеру. Найдите собственную скорость катера, если скорость течения реки 2 км/ч.

4. Решите уравнение:

[image: image353.png]20144 _ 2

x+6 x*-36 5




Контрольная работа № 7 «Числовые неравенства и их свойства»

I-вариант.

1) Сравните числа х и у если разность х-у=4.

2) Докажите неравенство:

х(х+7)>7х-1

3) Сложите почленно неравенства: 12>-6 и 9>7
4) Оцените значение выражения [image: image355.png]


 , если: 5<x<8.

5) Лист железа имеет форму квадрата. После того как от него отрезали полосу шириной 5 дм, площадь оставшейся части листа стала 6 дм2. Каковы размеры первоначального листа железа?

II-вариант.

1) Сравните числа х и у если разность х-у=8.

2) Докажите неравенство:

(2х+3)(2х+1)>4х(х+2)

3) Сложите почленно неравенства: 20>-10 и 11>5

4) Оцените значение выражения [image: image357.png]


 , если: 0,125<x<0,25.

5) Лист железа имеет форму квадрата. После того как от него отрезали полосу шириной 9 дм, площадь оставшейся части листа стала 8 дм2. Каковы размеры первоначального листа железа?

Контрольная работа № 8 «Неравенства с одной переменной и их системы»

Вариант I
1. Решите неравенство: а)
[image: image358.wmf]5
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;    б)
[image: image359.wmf]0
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;    в) 5(у – 1,2) – 4,6 > 3y + 1. 

2. Решите систему неравенств: а)
[image: image360.wmf]î
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3. При каких а значение дроби 
[image: image362.wmf]3
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 меньше соответствующего значения дроби 
[image: image363.wmf]2
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4. Найдите целые решения системы неравенств: 
[image: image364.wmf]ï
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5. При каких значениях х имеет смысл выражение 
[image: image365.wmf]х
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Вариант II
1. Решите неравенство:  а)
[image: image366.wmf]2
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;    б)
[image: image367.wmf]0
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;    в) 6(у – 1,5) – 3,4 > 4y – 2,4. 

2. Решите систему неравенств: а)
[image: image368.wmf]î
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3. При каких b значение дроби 
[image: image370.wmf]2
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 меньше соответствующего значения дроби 
[image: image371.wmf]3
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4. Найдите целые решения системы неравенств: 
[image: image372.wmf]ï
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5. При каких значениях а имеет смысл выражение 
[image: image373.wmf]8
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Контрольная работа № 9 «Степень с целым показателем»

1.    Упростить выражение [image: image374.png]Data Datah H(a'); V(@) -d%

50,286 -1,74°"; 6) G a7b”)q




2.    Найдите значение выражения [image: image375.png]8*-8°
o

n2’
46"
. 2(10*)
H]





3.    Запишите число в стандартном виде [image: image376.png]1)14,82 2)0,00318




4.    Выразите число [image: image377.png]0,4735-10 aene



 в метрах и запишите его в стандартном виде.

5.    Преобразовать выражение так, чтобы оно не содержало степеней с отрицательными показателями [image: image378.png]2 LY 2 ~Y? -
10 {o15)
-t
) : )[7:'")
1)( 3a4b ) (327" 2 0,1x*y




6.    Вычислить [image: image379.png](-e)* -8
162

1)(27-3*)' -(9")"; 2)




7.    Упростить выражение [image: image380.png]oyt ()
Ty Gy




Итоговая контрольная работа № 10 
I-вариант.

1) Найдите значение дроби:

[image: image382.png]


 при х=3

2) Представьте в виде дроби:

[image: image384.png]2x—3y




+[image: image386.png]11y-2x





3) Упростите выражение:

1,5ав-3*6а-2в

4) Решите уравнение:

3х2-7х+4=0

5) Решите неравенство:

7х-2,4<0,4

II-вариант.

1) Найдите значение дроби:

[image: image388.png]


 при х=1

2) Представьте в виде дроби:

[image: image390.png]17-12x




+[image: image392.png]10-x





3) Упростите выражение:

3,2х-1у-5*5ху

4) Решите уравнение:

5х2-8х+3=0

5) Решите неравенство:

17-х<10-6х

9 класс

Входная контрольная работа.
[image: image393.jpg]Bapuanm 1 K—1 (§1, 2)

*1. ana dyurmusa f(x) = 17x — 51. IIpu KaKuxX 3HAUEHHU-
ax aprymenTa f(x) =0, f(x) <0, f(x)>0? fBnserca gu aTa
(GYyHKIUA BO3pacTalolieil wiau yoObIBamooeii?

*2. PasioskmTe Ha MHOXKHTENIN KBaAPATHBIA TPeXdJeH:
a) x? — 14x + 45; 6) 3y?+ Ty — 6.
3p2+p-2

4-9p2
4. O6sacte onpenenenusa GyHknuu g (puc. 17) — oTpesok

[-2; 6]. Haiigure Hyan (QyHKIHUU, DIPOMEKYTKM BO3PACTAHUA
u y6pIBaHUA, 00JaCTh 3HAUYEHUN (DYHKIUU.

*3. Cokparure apoOh

Puc. 17

5. Cymma mHOJoKUTeJbHBIX umcen a u b paBHa 50. Ilpm
KaKWX 3HAUEHWAX a4 U b ux mpousBeJeHue OygeT HaubGOJb-
muM?



[image: image394.jpg]Bapuanm 2 K—1 (§1,2)

*1. Mawa QyHEnmua g(x) =-13x + 65. IIpu kakux sHave-
HUAX aprymenTa g(x) =0, £(x) <0, g(x) > 0? fIpasercs an
ara GYHKIUA BO3pacraiouied uau yOsiparommein?

*2. Pa3fokWTe Ha MHOKHUTENN KB&ADATHBIH TDEXUIEH:

a) x2—10x + 21; 6) 5y%+ 9y - 2.

4c2 +7c-2
+3. Cokparure apobp ———————.
P APODE T H6e7
4, O6nacte onpefeaenus ¢yurnun f (puc. 18) — oTpesor
[—5; 4]. Haligure Hynu QYHKLHUY, IPOMENYTKH BO3PACTAHUSA
u yOBIRaHMA, 0GJACTH 3HAUESHWH QYHKHUH,

Puc. 18

5. Cymma monoxureabHEXx unces ¢ U d pasua 70. Ilpm

KAKHMX BHAYEHMAX ¢ U d HX [OpouseeseHne OyneT HauGoJb-
um?




[image: image395.jpg]Bapuanm 2 K—2 (§3,4)

*1. Hocrpoiite rpadpuk Gysxumu y = x? — 8x + 18. Haii-
AUTE C IIOMOLIBI0 TpaduKa:

a) sHaueHwe y npm x = 1,5;

6) 3HAUEHMA X, IPH KOTOPHIX y = 2;

B) Hysu QYHKIMHN; MPOMEMKYTKH, B KOTOPHIX § > 0 U B KO-

TOpBIX ¥ < 0;

T) IPOMEMXYTOK, B KOTODOM (YHKIMA yOmIBaeT.

+2, Haiigure HauGoabLIee BHAYEHUe GYHRIUR
y=-x%+6x—4.

3. Haiignre obnacts sHadeHUit GyHKmum y = x2 - 4x — 7,
rae x € [-1; 5].

4. He BRINONHAS NOCTPOEHKH, ONPEAEIUTE, MEPECEKAIOTCS
nm napatona y = ——5—x2 u npamas y = 20 — 3x. Ecau Toukn me-

PECEeUeHUs CYINECTBYIOT, TO HARAUTE MX KOOPAHHATEI,

5. Haiinure sHaueNHe BBHIDAKEHUS 2 —2% +814 5%.




[image: image396.jpg]Bapuanm 1 K—3 (§ 5)

*1. Pemunre ypasrenue:
a) x% - 8lx =0;
2 +1 x4+l

6) e

*2. Pemmure GuxBagpaTHOe ypaBHeHme x* — 19x2 + 48 = 0.

a®—2a2 - 9a+18
*3. Ilpu KaK®X @ 3HAYECHHe Apobu R PaBHO
aZ—

HymI0?
4. Pemnre ypasHeHMe:
3y+2 y-3 3
S -
4y®+y 16y2-1 4y-1
6) (x2+3x+1)(x2+8x -9)=171.
5. Haifiiure KOODZMHATEL TOUEK nepeceueHna rpaduKos
q;yrxxxwﬁy:ré my=x2-3x+1.





[image: image397.jpg]Bapuanm 2 K—3 (§ 5)

+1. Pemure ypaBHeHwme:
a) Jca 64x =0;

-4 6-=x
5 212 =
*2, Pemwre 6uxsagpaTHOE ypaBreHHe x!— 20x% + 64 = 0,
b3 — 5b% - 4b+ 20
*3. Ilpu xaxux b sHaueHme apobu 5DT+ PaBHO

Hym0?
4. Pemnre ypaBmeHMe:
10y y-5 y~3
o 3yr2 2-3y
6) (x*+5x+6)(x1+5x+4)‘840
5. Haitgure KOOpAﬂHgTbI 4-roqex TIePeceueHUA IrpaduKoB

bynrumit y—f3 nY =g





[image: image398.jpg]Bapuanum 1 K—4 (§6)
*1. Perunre HepaBeHCTBO:
a) 2x2 - Tx—9<0; 6) x%>49;
B) 4x?-x+1>0.
*2. Pemnnre HepaBEHCTBO, MCIIOABBYS METOJ HMHTEPBAJIOB:
(x+3)(x-4)(x-6)<0.
3. Ilpn xaxuWx B3HaueHWAX m ypaBHeHue 3x%+ mx +
+ 12 = 0 umeer ABa KOpHAT

4. Peumure HepaBeHCTBO:
S5x+1 3x-1

s Zz
e Ve

5. Haiigure obaacth onpeseneHns (QYHKIINH:
a) y = /6x—2x%; 6) y= =5 amr
B) y=16-x? + /7 -5x.

a) 2.





[image: image399.jpg]Bapuanm 2 K—4 (§6)

+1. PeminTe HepaBeHCTBO:

a) 3x2—-bx—-22>0; 6) x? < 81;

B) 2x2+ 3x +8< 0.

*2, PemuTe HepABEHCTBO, UCHONBL3YHA METOJ HHTEPBATOB:

(x+5)(x-1)(x-4)<0.

3. [Ipu Kaxux 3HaYeHUAX n ypaBHeHme H5x% + nx + 20=0
He WMEeT KOpHen?

4. Perunre HepaBeHCTBO:

2x+4 x-1
a)

; oy
e 0; 5) x+5 &
5. Haiiqure ofnacTk onpeeneHus QYHKIWH:
x2+2

8) y = fBx—4x?; 6) y="g et
B) y=49-x% +./5-2x.




[image: image400.jpg]Bapuanm 1 K—5 (§7,8)

*1., PemuTe cucTeMy ypaBHeHMIH

x—-2y=1,
xy +y=12.

*2. OgHa M3 CTOPOH NPAMOYTONBHUKA Ha 7 cM Gosbmie
Apyrom, a ero pumarouant pasHa 13 cMm. Halfiaure cTOpoHBL
TPAMOYTONBHIKA,

3. He BObIMOJMHSS WOCTPOCHMS, HARKHTe KOODAUHATEL TO-
uex IepecedeHus OKpy:xHOCeTH X7+ y?=5 u npamoi
x+3y=".

4. HzobpasuTe Ha KOOPAWHATHOM IJIOCKOCTH MHOMKECTBO
PeIleHui CHCTeMpl HEPAREHCTR

x?+y?<9,
y-x<1.
1_1_1
5. Pemmre cucreMy ypasHeHHWi {x y 6

5x-y=9.



[image: image401.jpg]Bapuanm 2 K—5 (§7, 8)

*1. Peumute cumcreMy ypaBHEHWH
3x+y =10,
x?-y=8.
+2, ITepumerp MpPAMOYroJAbHEMKA paBeH 14 cM, a ero aua-
ToHANE paBHA 5 cM. Halianre C¢TOPOHBI IPAMOYTOJILHMKA.

3. He BRIDONHAA HDOCTPOEHUA, HAUAHTE KOODAWHATHL TO-
ger mepecedeHus napabondl y = x? - 14 u npamo#t x + y = 6.

4. HsofpasuTe HAa KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH MEOECTBO
pellleHuii CHCTEMBI HEDABEHCTB

x% +y? €16,
x+y2 -2

R ETES
5. Peurure cucTeMy ypaBHeHHMH ¢ X y



[image: image402.jpg]Bapuanm 1 K—6 (§9)

«1. Haitaure rpuanarsii wieH apudMeTHUeCKOI mporpec-
cun (a,), ecnn a, =-25 u d = 4.

«2, Haifigure cyMMy HEDBBIX ISTHAALATH HIEHOE apudme-
THReCKolt nporpeccuu (a,), ecnu @, =2 u a, = 5.

*3. fenaerca am wHCIO —6 WIEHOM apE(METHIECKOH IpPO-
rpeccuu (¢,), B KOTOpo# ¢, = 30 u ¢, = 217

4. Hafigure cyMMy NepBHIX ABAAIATH YIEHOB IOCELOBA-
TeJBLHOCTH, 3ajaHHo# dopmyno# b, = 2n + 1.

5. Hafyare cymMmy Bcex HATYDAILHBIX UICEN, KPATHBIX
4 m He mpeBmmanmux 150.



[image: image403.jpg]Bapuanm 2 K—6 (§9)

+1. Haiigure copoKoBOi uwieH apH()MeTHUECKOH mporpec-
cun (a,), ecnim a, =38 u d = -38.

*2. Haiigure cyMMy HePBbIX ABAALATH WIEHOB apR(MeTH-
4ecko# mporpeccuu (a,), ecnm @, =1 u a, = 6.

«3. frnserca nu umesno 39 wireHOM apudMeTHyecKo¥ npo-
Tpeccuu {c,), B KOTOpoii ¢, =—6 u ¢, = 67

4. Haiigure cyMMy HEPBHIX TPHALATH YIEHOB HOCIEZOBA-
TeJBHOCTH, 3ajaHHOM dopMynoi b, = 3n — 1.

5. Haitaure cyMMy Bcex HATYDANBHBIX YHCEN, KPATHBIX 3
u He npesbimaroniux 80.



[image: image404.jpg]Bapuanm 1 K—7 (§ 10)

*1. Haiiaure ceqbMofi WIeH TeoMeTPHUECKOH IPOTPECCUE
,), ecmm by = 1500 u ¢ = —0,1.

2. TlocnenoBarensrocTs (b,) — reoMeTpUIecKas Iporpec-
cus, B KoTopoit b, =18 u ¢g= JE Hatigure b,.

*3. Haligure CyMMy UePBBIX IIECTH WIEHOB TeOMeTDHTe-
cKoit mporpeecun (b,), B koTopoit b, =8 u g = 3

4. VsBecTHLI aBAa WuIEHA TEOMETDHUECKOH MPOIpPEcCu:
b,=2 1 by = 200, Haiizure ee mepsriit wien.

5. CymMMa NepBLIX 4eTIDEX WIEHOB FEOMETPHECKON Ipo-
rpeccuu paBHa 45, sHamMeHaTens mporpeccun pasen 2. Haiimu-
T€ CYMMY IePBBIX BOCBMU WIEHOB 9TOH IIPOTPECcCHI.



[image: image405.jpg]Bapuanm 1 K—8 (§ 11, 12)

*1. CronmpxmMu cnocofaMu MOrYyT DPA3MECTUTECA D 4emo-
BeK B cajloHe aBTOfyca Ha TATH CBOGOAHBIX MecTax?

*2. CKONEBKO TPEX3HAUHLIX HHMCEJ, B KOTOPHIX HeT OAMHA-
KOBREIX HMbp, MOXKHO cocrasnTh us nupp 1, 2, 5, 7, 9?

+3. ITobeanTenio KOHKYPCA KHHUTOIIO0OB PA3PEIIAeTCH Bhi-
6pars gBe KHUrM U3 10 pasauuHelx Kuur. CKOTBKMMU CIOCO-
GaMM OH MOXKeT OCYIIECTBUTH 3TOT BHIGOP?

*4, B AmuKe HaXOAsATCA WAPH ¢ Homepamu 1, 2, 3, ...,
25. Hayrap seiHuMaor ogus map. KaxoBa BepoOATHOCTL TOTO,
UTO HOMEp 3TOTO IIapa OyZeT IIPOCTBIM HHCHOM?

5. Vs 8 ManpuuKoOB X 5 AEBOYEK HAAO BHIIENUTH AL Pa-
6OTHI HA NPUIIKOJBLHOM YVYACTKe 8 MANLUMKOB M 2 JEBOYEK.
CKONBKEMH CIOCOBAME 3TO MOMKHO CHeaaTh?

6. Ha uerbipex Kaproukax Hamnucansl nubpsr 1, 3, 5, 7.
Kaprouxn nepesepuynm u nepememany, 3aTeM Hayraf mocje-
JOBATEIbHO HOJOMKWJIM 5TH KAPTOUKYU B PAJ OAHY 88 APYrod m
orkpei. KakoBa BePOATHOCTL TOTO, YTO B PE3yIbTATE IOIY-
YNATCA YHCa0, Hombmiee 70007



[image: image406.jpg]Bapuanm 2 K—8 (§ 11, 12)

*1. CKONBKO IICCTHSHAYHEIX UHCEJN MOXHO COCTABHTD K3
undp 1, 2, 3, 5, 7, 9 Gea noeropenus nudp?

*2. VI3 8 yuamuxcs KJacca, YCIENIHO BBICTYIMBHIMX Ha
IIKOARHOH oNMMIHaze, HAXO BHIGPATE TPOMX IJA YYACTHUS
B POpPOJICKO# onuMnuane. CKONBKUME CIIOCOBAMH MOMKHO CAe-
JIATH 3TOT BHIGOP?

*3. Y3 15 TypuCTOB HAJAO0 BHIGPATH AENYDHOTO W €r0 IO-
MomENKA., CKOJMBKNMH CIOcoBaMu BTO MOMKHO CHENATH?

*4. M3 80 xHUr, CTOALMX Ha HOJKe, 5 y4eOHUKOB, a oc-
TANbHEIE XYAOXKECTBeHHEIE Iponspefenus. Hayrag Gepyr
¢ HONKHU oANYy KHuUry. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO OHA HE
OKaMKeTCA yuebHUKOM?

5, Uz 9 xEur m 6 KypHaJIOB Hajo BeIGpaTe 2 KHUTH U
3 sxypHama. CKONBKIIMH CIOCOGAME MOYKHO CAENATH 9TOT BHIGOP?

6. Ha martu xapToukax HANMCAHBL GYKBBI «0», «¥», «K»,
«H», «C». Kaprouku mepeBepHY/NM U mNepeMelland. 3aTeMm
HAYTa[ TIOCTe/IOBATENBHO IIONOKHIM STH KADTOYKH B DAX
OfHY 3a Apyro#t m oTKpHITH. KaxoBa BepOATHOCTE TOTO, UTO
B Peaylibrare IOJYYHTCH CIOBO «KOHYC» WM <«CYKHO»?
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- = x+
+1. Vopocrure BhIpaskernue ( xx—y = y—x—]: i

¥ £
. o [x%+2y=-2,
2. Pemure cucremy ypaprenmit {x el

*3. Pemmure HepaserncTBo 3 + x < 8x — (3x + 7).
a?-(a*)?
5

a

*4. YnpocTuTe BEIpaKEHUe ¥
x? -5x+6<0,
2x-5<0,

6. Iocrpotire rpadux dynxoun y = x% — 4. Yraxure, npu
KAKHX SHAYCHMAX X (YHKINS IPHHKMAET NONOKHUTENBHEIE
3HAUEHUA.

7. B depmepckom xosaiicTBe NOJ IPEUnxy GHLAO OTEEAEHO
zBa yuacrra. C nepsoro co6pann 105 1 rpeuwxu, a co BTOPO-
TO, MIOIIAAE KOTOpOTO Ha 3 Ta Gosbme, cobpanu 152 m. Haii-
ANUTE IIOLIAZL KAMAOTO YYAaCTKAa, €CAH HSBECTHO, UTO YPO-
HA#HOCTL TPEUMXM HA [1ePBOM ydacTke GbhLta Ha 21 ¢ 1 ra
GoibINe, YeM Ha BTODOM.

5. Pemmte cHCTEMy HEpaBeHCTR {




Нормы оценок
	Оценка
	Критерии

	2
	Ставится за выполнение менее 80% первого, второго и третьего задания

	3
	Ставится за выполнение 80% первого, второго и третьего задания

	4
	Ставится за выполнение 80% первого, второго, третьего и четвертого задания

	5
	Ставится за выполнение 80% первого, второго, третьего, четвертого и пятого задания


Формы и средства контроля

 Формы промежуточной и итоговой аттестации: 
промежуточная аттестация проводится в форме контрольных, самостоятельных работ. Итоговая аттестация предусмотрена в виде административной контрольной работы. 

В связи с введением итоговой аттестации в 9 классе по алгебре и геометрии в новой форме, контроль знаний и умений учащихся проводится  в форме: традиционная самостоятельная работа или тест (время проведения 5-20 минут). Оценки за самостоятельные работы, тесты, если они не запланированы на весь урок, могут выставляться  выборочно на усмотрение учителя. 
Учебно-методические средства обучения
1. Бурмистрова Т.А. Программы общеобразовательных учреждений. Алгебра. 7-9 класс. / сост. Т.А. Бурмистрова.  М.:  «Просвещение», 2009 г. – 256 с.

2. Кузнецова Л.В. Алгебра: сборник заданий к итоговой аттестации в 9 классе. / Л.В.Кузнецова, С.Б.Суворова, Е.А.Бунимович, Т.В.Колесникова, Л.О.Рослова. – 3-е изд. – М.: Просвещение, 2008. – 191 с.
3. Лысенко Ф.Ф. Математика. 9 класс. Подготовка к ГИА – 2011: учебно-методическое пособие / Под ред. Ф.Ф.Лысенко, С.Ю.Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2010. – 224 с.
4. Макарычев Ю.Н.  Алгебра. 9 класс: учебник для общеобразовательных учреждений / Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, К.И.Нешков, С.Б.Суворова, под ред. С.А.Теляковского. -19-е изд. – М.: Просвещение, 2010. – 240 с.
5. Макарычев Ю.Н. Дидактические материалы. Алгебра 9 класс. / Ю.Н.Макарычев, Н.Г.Миндюк, Л.М.Короткова. – 13-е изд. – М.: Просвещение, 2008. -160 с.

Оборудование

1. Интерактивное учебное пособие.

Наглядная математика:

· 5 класс – 1;

· 6 класс – 1;

· Векторы - 1;

· Стереометрия – 1;

· Тригонометрические функции, уравнения, неравенства – 1;

· Треугольники; - 1

· Многогранники – 1;

· Графики функций – 1.

2. Конус деревянный, разборный – 1.

3. Комплект «Оси координат» - 1.

4. Комплект демонстрационных чертежных инструментов – 1.

5. Линейка (1 м.) – 1.

6. Таблицы:

· Квадратные неравенства – квадратичная функция – 1;

· Тригонометрические функции – обратные тригонометрические функции – 1;

· Связь между единицами измерений I, II – 1;

· Площади плоских фигур I, II – 1;

· Простые и составные числа – 1;

· Таблица квадратов чисел от 11 до 99 – 1;

· Делимость натуральных чисел I, II – 1;

· Квадратное уравнение – квадратный трёхчлен – 1.

7. Комплект прозрачных геометрических тел с сечение (разборные) – 1.
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